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Středa, 06 Říjen 2021 12:42

V sobotu 2.10. se naši junioři již podruhé představili na domácí palubovce a k naší radosti si
připsali další dvě vítězství.

      

 

  

Ráda bych napsala nějaký článek čtivý, ale... k funkci asistentky, pradlenky dresů (naštěstí jen
Brňáků), taxikářky (aby hostující hráči stihli vlak), já dostala ještě funkci zapisovatelky. A 1.liga
to už je zápis „plachta“, či-li pekelné soustředění. Jenomže já jsem zvyklá poskakovat vedle
lavičky, fandit co hlasivky dovolí, volat to svoje „leje“ a významně mávat na diváky :). No a pak z
toho můžu psát články plné emocí. Jenže teď je ze mě nudná zapisovatelka. Je tedy pravda, že
jsem v tom vážně dobrá, ale že by mě to tedy bavilo, to ne. Ale teď již k zápasu.

  

 

  

Tentokrát k nám poprvé přijeli soupeři ze Žďáru nad Sázavou a naše první setkání bylo
příjemné – trenéři i kluci jsou přátelští a moc fajn, takže i celé utkání se neslo v tomto duchu. V
9.40 hod. jsme ovšem zjistili, že jaksi chybí rozhodčí. Naštěstí my ale máme Karla Fialu a ten
nám to písknul – moc díky Kájo.

  

 

  

Jelikož proti nám nenastoupili žádné 2001, tak trenér hned od prvního setu nechal hrát v
základu tři naše kadety a kluci bez větších problémů vyhráli. Druhý set byl namíchán stejně a ve
třetím už dokonce hráli junioři jen dva. Také jsme neměli našeho dvorního nahravače (Jířu
Jehličku), kterého však velmi dobře zastoupil „Pokec“ (Matyáš Pokorný) z Brna, který letos bude
nahrávat především v extralize kadetů. Zápas juniorů jsme ale i s kadety a novým nahravačem
celkem v pohodě vyhráli.
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Trenéři obou týmů se mě v zapisování několikrát snažili rozhodit, a to když střídali hned
dvou-střídáním a ještě zároveň na obou stranách, ale kdo umí, ten umí :)

  

 

  

Lanškroun x Žďár nad Sázavou 3:0 (19,12,20)

  

 

  

K druhému zápasu nastupujeme už ve 12.30 hod. Venku je nádherné počasí a tak to nikdo
nechce zbytečně protahovat. Trenér opět do každého setu staví juniory i kadety a klukům se na
body vede ještě lépe než v zápase prvním. Od juniorů dobré výkony už samozřejmě
očekáváme, ale že tak dobře zahrají naši mladí, to nás mile překvapilo. Kluci se výškově
dotahují, někteří už i přeskočili, juniory a teď je rychle začínají dotahovat i co se fyzické síly
týká. Takže některá podání a smeče našich kadetů byly úžasné.

  

 

  

Jak už jsem se zmínila, v zapisování jsem fakt dobrá a tak se tentokrát kvůli mně zápas musel
zastavit jen jednou. Přece poznám sněhuláka „8“ od nedodělaného sněhuláka „9“, no ne ?
Takže jsem nekompromisně zastavila hru a... no tak chybička se samozřejmě někdy vloudí a už
to nemusíme rozmazávat :)

  

 

  

Lanškroun x Žďár nad Sázavou 3:0 (17,15,17)
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Sestava : Béďa Smolák /B/, Jirka Roubal /S/, Maty Langer /S/, Lukáš Majer /B/, Radek Beneš
/S/, Dan Waclaw /L/, Filip Joza /U/, Vojta Teichmann /B/, Maty Pokorný /N/, Tadeáš Milichovský
/S/, Táda Dostál /N/, Adam Glocar /B/, Kryštof Jirásek /S/

  

 

  

Trenér : Jiří Roubal

  

 

  

Jo a když jsem ukončila všechny své výše uvedené funkce, tak mě doma čekala funkce
kuchařky. Pravda, žádné velké kulinářské umění jsem nepředvedla (špagety), ale co taky
chcete rychle hladovým krkům připravit, když ještě musíte mezi tím vyvenčit svého miláčka
chlupatého (Artíčka). Jenže než jsem to stačila uklohnit, tak trenér odjel na svoji (letos snad už
třicátou) pánskou jízdu a hráč č.9 usnul... no chápete to ?

  

 

  

Na domácím hřišti nás příště můžete vidět 30.10. a to opět při zápasech juniorů. Těšíme
se na Vás.
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